DataTraveler SE9 G2 USB 3.0

KINGSTON.COM/USB

Der leichte USB 3.0-Stick mit Stil

Kingstons DataTraveler® SE9 G2 USB 3.0 hat mit 128GB viel Platz für Ihre Lieblingsfotos, Videos, Musik und mehr, und macht es so einfach, sie zu speichern, zu übertragen und mit anderen zu teilen. Sein modisches Design ist kappenlos, und somit gibt es keine Kappe, die verlorengehen kann. Und mit seinem ultrakleinen Formfaktor passt er zu jedem Lebensstil.

Den DataTraveler SE9 G2 gibt es jetzt in superschneller USB 3.0-Ausführung; das spart Ihnen Zeit beim Übertragen, Speichern und Weitergeben von Dateien. Sein robustes Metallgehäuse mit stabilem Schlüsselring gehört zu den Spitzenreitern im Verkauf und Sie können ihn werbewirksam mit dem Logo Ihrer Organisation und/oder digitalen Dateien personalisieren.

Die Garantiezeit für den DataTraveler SE9 G2 beträgt fünf Jahre, und wird von kostenlosem technischen Support und der legendären Zuverlässigkeit von Kingston® unterstützt.

- › Modisches, funktionelles und kappenloses Design
- > USB 3.0-Performance für die perfekte Datenübertragung
- > Bis zu 128GB Speicherkapazität, damit Sie Ihre digitalen Dateien überallhin mitnehmen können





*Basierend auf internen Tests



*Basierend auf internen Tests

Merkmale und Spezifikationen auf der Rückseite >>



DataTraveler SE9 G2 USB 3.0

EIGENSCHAFTEN/SPEZIFIKATIONEN

- > Schnell USB-3.0 Geschwindigkeit spart Zeit beim Übertragen, Speichern und Weiterleiten von Dateien
- > Kompakt kappenloses, ultrakleines Format, das zu jedem mobilen Lebensstil passt
- > Robust Metallgehäuse mit stabilem Schlüsselring im modischen Design
- > Co-Logo-Programm möglich¹ personalisieren Sie Kingstons DataTraveler USB-Flashspeicher werbewirksam mit Ihrem Logo bzw. mit digitalen Dateien, und der Bekanntheitsgrad Ihrer Marke wird sich schlagartig erhöhen. Außerdem können Sonderverpackungen, benutzerdefinierte Profile, Farbanpassungen, vorab aufgespielte Inhalte und mehr, einfach und bequem über das Personalisierungsprogramm bestellt werden
- > Garantie fünf Jahre Garantie, kostenloser technischer Support

TECHNISCHE DATEN

- > Speicherkapazitäten² 8GB, 16GB, 32GB, 64GB, 128GB
- > Geschwindigkeit⁴ 8GB 16GB: 100MB/s Lesen

32GB - 128GB: 100MB/s Lesen,

15MB/s Schreibgeschwindigkeit

- > **Abmessungen** 45.00mm x 12.2mm x 4.6mm
- > Betriebstemperatur 0°C bis 60°C
- > Lagertemperatur -20°C bis 85°C



KOMPATIBILITÄTSTABELLE

Betriebssystem	USB 3.0 ³	USB 2.0
Windows® 10	Yes	Yes
Windows 8.1	Yes	Yes
Windows 8	Yes	Yes
Windows 7 (SP1)	Yes	Yes
Windows Vista® (SP2)	Yes	Yes
Mac OS X v.10.8.x+	Yes	Yes
Linux v.2.6.x+	Yes	Yes
Chrome OS™	Yes	Yes

KINGSTON ARTIKELNUMMERN

DTSE9G2/8GB

DTSE9G2/16GB

DTSE9G2/32GB

DTSE9G2/64GB

DTSE9G2/128GB







Mindestmengen sind vorgegeben. Personalisierung erfolgt im Werk.
Ein Teil der genannten Speicherkapazität des Flashspeichers wird für die Formatierung und andere Zwecke verwendet und steht nicht für die Datenspeicherung zur Verfügung. Daher ist die tatsächlich zur Datenspeicherung verfügbare Speicherkapazität geringer als die auf den Produkten gelistete. Weitere Informationen erhalten Sie in Kingstons Flash Memory Guide unter kingston.com/flashguide.
Hostgerät mit USB 3.0-Anschluss erforderlich.
Albis Geschwindirkeit kann in eine Ausgenachter Hardware. Software und Nutzung varijeren.

⁴ Die Geschwindigkeit kann je nach verwendeter Hardware, Software und Nutzung variieren.